

推动全民阅读 建设书香信阳

赞! 我市6个图书馆获评国家一级馆

信阳消息(记者 李亚云)近日,文化和旅游部办公厅公布第六次全国县级以上公共图书馆评估定级结果,其中我市共有6个图书馆喜获国家“一级公共图书馆”称号。这6个图书馆分别是信阳市图书馆、新县图书馆、商城县图书馆、淮滨县图书馆、平桥区公共图书馆、平桥区明港镇文化事业发展服务中心(平桥区明港图书馆)。

除了6个“一级公共图书馆”,我市固始县图书馆、罗山县图书馆、浉河区图书馆被评为“二级公共图书馆”,光山县图书馆、潢川县图书馆被评为“三级公共图书馆”。

据了解,文化部自1994年开始在全国开展公共图书馆评估定级工作,每四年进行一次,今年进行的是第六次。经评估,拟确定全国上等级公共图书馆共计2521个,其中,一级公共图书馆953个,二级公共图书馆501个,三级公共图书馆1067个。

一座城市的气质不仅取决于



市图书馆内,市民静心阅读 本报记者 李亚云 摄

经济发展的“筋骨”,更取决于精神文明的“内涵”。图书馆是搜集、整理、收藏图书资料以供人阅览、参考的机构,有保存人类文化遗产、开发信息资源、参与社会教育等职能。它承担着科研、教育及企事业单位提供信息咨询等服务职能,同时还为广大人民群众提供

文献借阅服务,为全民提供终身教育服务。

目前,分布在我市各地的图书馆以“推动全民阅读、建设书香信阳”为目标,砥砺前行,办馆条件日益改善,服务手段更加丰富,服务效能明显提升,已成为群众身边的大书房和大课堂。

周末驾车喝闲酒 交警罚你没商量

信阳消息(李代余 田连合)按照上级公安机关工作安排,从5月25日开始,全国开展周末夜查酒驾、醉驾、毒驾专项行动,明港勤务大队精心组织部署,科学安排警力,全方位加大工作力度,形成了对酒驾、醉驾、毒驾违法犯罪行为的严查严管高压态势,取得了初步成效,上周末已经查处了3起饮酒后驾驶机动车违法行为。

6月1日20时20分,浉河区南湾乡某家河村曹某祥持A2证,驾驶豫SQ***8号小型汽车行驶至107国道明港镇军民路口时,因涉嫌饮酒后驾驶机动车被明港勤务大队执勤交警查获,经呼气式酒精测试仪检测,其酒精含量为76MG/100ML,明港勤务大队依法对其饮酒后驾驶机动车交通违法行为处以驾驶证记12分、降级为B1、暂扣6个月,罚款1500元的行政处罚。

6月3日21时许,平桥区明港镇中山街某组舒某章持C1证驾驶豫SE***8号小型汽车,在其行驶至107国道1016公里处时,因涉嫌饮酒后驾驶机动车被明港勤务大队正在路面巡逻的民警、辅警查获,经呼气式酒精测试仪检测,其酒精含量为64MG/100ML,明港勤务大队依法对其饮酒后驾驶机动车交通违法行为处以驾驶证记12分、暂扣6个月,罚款1500元的行政处罚。

6月3日22时许,平桥区平昌关镇某畈村胡某全持D证(超过有效期)驾驶无号牌二轮轻便摩托车,在行驶至明港镇建设路金水源路口时,因涉嫌饮酒后驾驶机动车被明港勤务大队执勤交警查获,经检测其酒精含量为79MG/100ML,明港勤务大队依法对其饮酒后驾驶机动车交通违法行为处以驾驶证记12分,暂扣6个月,罚款1000元的行政处罚。

爱心温暖幼小心灵

市供水公司慰问市儿童福利院儿童

信阳消息(徐 泉)近日,市供水公司党委班子和公司青年志愿者来到市儿童福利院,看望慰问了生活在这里的孤残儿童。

活动现场,市供水公司向市儿童福利院捐赠了一批儿童服装、学习用品、米、面、油、牛奶、饼干等慰问品和慰问金。市儿童福利院工作人员向市供水公司长期以来的爱心捐赠表示感谢,并带领该公司一行参观了福利院儿童

护理中心、医疗康复中心、学生管理中心等基础设施,介绍了该院近年来的发展情况以及孤残儿童养育、医疗康复、孤儿安置等情况。

孤残儿童是社会弱势群体,关注、关爱这一群体是全社会的共同责任,也是构建和谐社会的重要组成部分。市供水公司党委班子表示,供水公司将在大力搞好供水生产与服务、满足城市各行各业用水需求的同时,一如既

往地关注社会慈善事业、关心孤残儿童,尽城市公共服务行业应有之力。公司青年志愿者表示,今后要常走进儿童福利院等社会慈善机构,鼓励孩子们自强不息、奋发向上,成长为能够自我发展和对社会有用的人。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

商城县广播电视台发射塔迁建项目环境影响评价信息第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关规定,商城县广播电视台委托平顶山润青环保科技有限公司对其发射塔迁建项目开展环境影响评价,现将该项目的环评影响评价相关信息公示如下。

一、建设项目概况

本项目拟将位于商城县赤城办事处培山村的发射塔整体搬迁至商城县鲇鱼山街道办事处欧楼村支部339省道西侧,项目占地19301.3m²,建筑面积6650m²。主要建设1座115m高的发射塔,配套建设1栋1层的发射机房及其他附属用房,发射机总功率2kw。

二、建设单位联系方式

建设单位:商城县广播电视台
通讯地址:信阳市商城县黄柏山路文体广场
邮编:465350,联系人:张主任

联系电话:15978386866
邮箱:929177859@qq.com

三、评价单位联系方式

评价单位:平顶山润青环保科技有限公司
通讯地址:郑州市金水区姚砦路金成时代广场14号楼2单元1812
邮编:450000

联系人:崔经理
联系电话:15890636668
邮箱:451987208@qq.com

四、建设项目的环评影响

本项目整个建设过程分施工期和运行期两个阶段对周围环境产生影响。施工期的主要环境影响:施工扬尘、施工噪声、施工废水及施工固废等。运行期的主要环境影响:发射天线及发射机运行产生的电磁及噪声影响。

五、预防或减轻不良环境影响的对策和措施

1. 施工期 施工单位和建设单位

将对施工现场及物料堆场采取洒水灭尘和篷布覆盖、设置围护护栏等;避免午休时间施工,夜间不进行施工;施工废水经沉淀池沉淀后用于施工场地和道路喷洒抑尘。施工人员的生活污水通过排水管道排入339省道路边排水管道里;建筑垃圾中钢筋等回收利用,弃土、弃渣及时清运,并送到指定倾点处置;施工人员的生活垃圾收集到指定的垃圾箱内,由当地环卫部门统一清运处理。

2. 运营期 办公人员产生的生活污水经化粪池处理后由排水管道排入339省道路边排水管道里;空调机房、发射机房等配套的设备,利用墙体来屏蔽噪声;生活垃圾进行分类回收,可充分回收利用的进行回收和合理利用,不可回收利用的由环卫部门统一运走处理。加强对该广播电视发射塔的运行管理,从管理、技术、人员培训、植物绿化等方面降低电磁影响。

六、环境影响评价综合结论

本工程的建设具有良好的经济和社会效益,可促进广播电视事业的发展,符合国家和地方产业政策,符合商城县城市总体规划。通过严格执行环保“三同时”制度,对本工程产生的污染进行控制及治理,在严格执行本报告提出的各项污染防治措施和生态保护措施后,可把不利影响降到允许水平。从环保的角度来考虑,本工程的建设是可行的。

七、征求公众意见的范围和主要方式

任何发射塔拟建址附近可能受影响的公众、团体和单位可以在该信息公开后,以致电、电邮等方式,向建设单位或评价单位提交本项目环保方面的意见和建议。

八、公众提出意见的时限

自本公告发布之日起十个工作日内。